

中威数码广场提前销案“摘牌”

投入50余万元完成火患整改

本报8月28日讯(记者 王亚男 通讯员 乔璇) 近日,经单位申请,消防部门检查,淄川中威数码广场存在的重大火灾隐患已经整改完毕,成功销案“摘牌”,据了解,该单位累计落实重大火灾隐患整改资金达50万元。

人员密集场所存在消防安

全隐患,一旦发生火灾,后果不堪设想。中威数码广场共有5层,约7500平方米,属于人员密集场所。这栋大厦建于1994年,因为历史原因,消防设施一直不健全。7月1日,消防部门对中威数码广场下发重大隐患通知书,责令其8月22日前整改完毕。市公安消防支队淄川区消

防大队消防检查人戚海银介绍,今年6月份,淄川大队在对中威数码进行检查的时候,发现联动控制柜自动火灾报警系统处于瘫痪状态,并及时下达整改通知书。厂家及时更换了一个联动控制柜,经过调试,到目前为止,这个控制柜已经能够正常工作,各个系统都能够

正常联动,整个系统都处于良好的状态。

自今年6月份开展重大火灾隐患集中整治专项行动以来,淄川区政府高度重视,专门召开会议进行动员部署,成立了由区政府分管副区长挂帅的领导小组,并下发了《实施方案》,两次召开调度会对专项行动进行调度。

专项整治行动中,大队发挥主力军的作用,按照要求,结合实际,开展“实名制”排查,共排查确定重大火灾隐患单位2家,提请政府挂牌督办,并及时督促指导隐患单位制定整改方案,明确整改责任和措施。

目前,全区重大火灾隐患集中整治行动正在有序进行中。



消防检查人在检查中威数码广场消防设施。

开学伊始,消防官兵送上安全礼

本报8月28日讯(记者 王亚男 通讯员 乔璇) 各个学校都已经陆续开学了,家长们都在忙着给孩子们准备开学的礼物,近日,淄博市公安消防支队宣传人员走进各学校,为师生送上安全“大礼”。

25日下午,市公安消防支队高新区大队、高新区交警大队宣传人员一起走进高新区实验幼儿园为该校53名教师送上新学期安全“大礼”。培训课上,消防宣传人员结合近期火灾案例为老师们讲述了日常生活、工作中防、灭火常识和常用灭火器的使用方法,根据学校的实际情况为老师们讲解了遇到

紧急情况该如何逃生及注意事项,解答老师们提出的问题,并就室内消火栓的使用进行了现场实地操作。老师们纷纷表示,在孩子到校之前,上这样一堂安全教育课切实提高了老师们的安全意识,为新学期校园安全工作打下坚实基础。

28日下午,市消防支队宣传科人员也受邀走进张店区科苑小学,为全校师生带来了一堂生动的安全教育课。课上不但教会了小朋友们如何逃生,更是用生动的语言讲述了一个个案例,小朋友们也都积极踊跃的回答宣传人员提出的问题。



市高新区实验幼儿园的老师们在学习消防知识。

查火患,备战省产学研展洽会

消防部门表示,发现问题立刻整改,明确责任人,确保整改安全

本报讯 山东省人民政府拟定于9月13日在高新区先进陶瓷产业创新园举办2014年山东省产学研展洽会,届时第十三届中国(淄博)新材料技术论坛和第三届创新创业大赛同时进行,展会开幕式将有工信部、省政府、中国产学研促进会、省经信委等领导,各市分管市长,淄博市主要领导出席此次会议。展洽会

现场于8月25日开始投入装修,活动从布展到结束前后跨度时间长,人员流动性大,活动场地又是临时装修,存在着较多的不安全因素,因此防火和灭火保卫任务重。

为切实做好2014年山东省产学研展洽会的消防保卫工作,大队监督人员于8月21日开始深入辖区内东海服装有限公司、山东安得医疗用品有限公司、华油天然气有限公司、昊达天然气有限公司等企业开展了火灾隐患集中排查整治活动。

检查中,监督人员重点对单位建筑物是否办理消防手续,单位领导带班制度、值班制度、夜间安全巡查制度是否落实,消防设施是否完整好用,员工是否掌握四个能力等进行了检查,对检查

中发现的个别单位存有室内消火栓被遮挡等问题均要求单位进行了当场改正,对发现的一个单位存在有仓库内防火分区超面积且限期整改逾期未整改的违法行为进行了立案处罚,要求单位要明确隐患整改责任人,确保整改过程安全。

目前,火灾隐患集中排查整治行动正有条不紊的进行。



相关链接

家庭防火 注意事项

众所周知,火灾是一种严重危害人们生命、财产安全的灾害。一旦发生火灾,生命和财产及经济损失不可估量,因此防患于未然显得尤为重要。27日,记者采访了市公安消防支队特勤一中队双煜国针对家庭防火,给大家提出相关措施,读者可以根据不同地点采取不同的防火方法,以减少火灾发生的可能。

一、厨房:多数家庭火灾发生在厨房,所以做饭时尽量不要离开人,更不能长时间无人看管;不要把食品、毛巾、抹布等放在煤气炉等炉具上;窗帘及其他物品尽可能离炉具远些。要经常清除炉具上的油污和溢出的食物,学会用锅盖或大盆子扑救较小的油火。千万不要在油火上泼水。看管好孩子,不要让孩子随便玩火和摆弄煤气炉。要记住,煤气炉的火星会使从汽油、油漆、干洗剂等挥发的气体中燃烧起来,更不要把这些化学物品放在炉具上。不要在炉灶里焚烧垃圾。

二、卧室:漫不经心地吸烟,特别是在床上吸烟,是家庭火灾的主要原因之一。把烟头丢掉之前,一定要捏灭、浸湿。暖气、电热器、取暖炉要离家具、电线、电器设备3米以上。在睡觉前或家中无人时,要切断电视机、收录机、电风扇等家用电器的电源。

三、起居室:室内装饰、地毯、装饰布要选择防火性能好的纤维和材料。要经常检查一下遗留的燃烧着的烟头(因为居室烟头引起的火灾比卧室烟头引起的火灾要多)。要及时更换起居室损坏的电线,合理配置线路。要使电视机周围空气流通,便于散热。

四、墙:墙上电闸盒保险丝熔断,灯光闪烁,电视图像不稳定,电源插座发烫,开关或电源插座冒火星等,所有这些迹象都说明可能是电气线路超负荷或是配线有误,要立即请电工进行检查修理。为了预防家庭电气火灾,可以考虑安装漏电保护器。

五、窗户:安装窗户时要使其易于打开,不要把大件笨重的家具堵住窗户,不要随便安装铁护栏,也不要花盆或杂物堆放在窗台上。这样阻挡不了窃贼,反而有可能成为火灾隐患。人们应该把窗户作为失火时逃生的出口。如果你需要这样的防盗措施,也要使窗户易于打开和使人能顺利从里面往外跳。

六、房子外部:要给消防车辆留有进出口,住宅门牌要醒目。不要在房屋周围乱搭乱建或乱堆杂物。储存的木柴等易燃物要尽可能离房子远一些。